

这个夏天,江 门文旅市场活力四

"我终于来江 门'狂飙'了!"刚大 学毕业的湖南人朱 雪回忆起在江门旅 游的经历,心情依 然非常激动。上 周,她和朋友在广 州报名参加了"乐 不思'暑'江门游' 旅行团。在江门, 她参观了中国侨都 华侨华人博物馆 (以下简称"侨博 馆"),游览了《狂 飙》主要取景地 ——长堤历史文化 街区等。最让她印 象深刻的便是长堤 历史文化街区,她 说:"我是冲着《狂 飙》来的,到了江门 发现这里的骑楼很 多,建筑有年代感 又有特色,历史底 蕴很深厚。"

结合暑期旅游 旺季,我市启动"乐 不思'暑'江门游", 来自上海、长沙、成 都、厦门、广州、深 圳、佛山、中山以及 江门本地等多家旅 行社推出相应线 路,让众多游客乐 游江门。我市不少 景区也抢抓文旅市 场"暑期档",积极 聚人气、引客流,推 动暑期文旅市场持 续升温。

文/图 江门日报记者 李银换

海岛游"一房难求"

蓝天、白云、阳光、沙滩……人 夏以来,全国各地连续高温,"哪里 凉快去哪里玩"成为很多人的共 识。高温催热避暑游,江门滨海旅 游资源丰富,海岛众多,成为游客的

上周,来自河南郑州的游客邵 小姐来到川岛旅游,被这里的风光 深深吸引。她表示,在川岛可以感 受到阳光、碧海、蓝天、海味,水质清 澈,是她见过少有的纯净之岛。

上个周末,来自湛江的刘先生 趁着假期,带家人到台山海角城、那 琴半岛游玩,感受满满的海岛风 情。他告诉记者,江门的海岛游十 分火爆,周末订房都要靠抢,出现了 "一房难求"的情况。

川岛旅游相关负责人许先生告 诉记者,7月和8月是海岛游的旺 季,近段时间前来游玩的游客非常 多,周末上岛破万人次。

除了海岛游火热外,景区的水 上游乐项目也受到市民游客的欢 迎。随着温泉景区的综合性开发和 滨海、海岛景区基础设施日益完善 和旅游服务不断提升,江门夏季旅 游越来越具备竞争力。

江门古劳水乡景区欢乐水乡焕 新登场,在这里,你不仅可以做一回 "小农夫",体验捞鱼和割稻的乡趣, 还可以体验多巴胺玩水的清爽凉

恩平山泉湾温泉城举办"夏日 水世界,狂欢泼水节"活动,在炎炎 夏日中寻找一丝清凉,一份狂欢。

古兜温泉举办"2023冰凉-夏 古兜狂飙亲水节",水乐园极限 飞盘、温泉谷儿童戏水乐园、山泉水 激情冲浪等亲水项目,让你清凉-"夏"。

古兜温泉副总经理麦翠兰表 示,暑假以来,景区客流量与去年同 期相比有明显增长,来自珠三角城 市的游客比较多,亲子家庭出游占

亮相西安

路宣传资料等特色手信、 门元素令人眼前一亮。

推介本土特色文旅资源 作为粤港澳大湾区重要节 点城市,江门素有"中 国侨都"的美誉,

近现代时期

暑假的到来,催热了研学游。

文旅资源丰富,

应,气氛热烈。

江门文旅

江门日报讯(记者/ 李银换)特色非遗日历、 地道陈皮制品、《狂飙》线 旅游产品亮相,全方位展 示江门特色文旅品牌…… 7月27日至28日,由广东 省文化和旅游厅主办的 2023年广东文化和旅游 夏季主题推介活动在陕西 西安举办,活动现场的江

本次推介活动以"活 力广东 时尚湾区"为主 题,通过精美视频、图文展 示、达人推介、互动抽奖等 生动有趣的形式与陕西民 众展开互动,从"玩滨海、 享都市、叹美食、品文化、 忆红色"等方面重点介绍 了广东优质多元的文化和 旅游资源与产品,并启动 了"活力广东 时尚湾区" 宣传周,诚挚邀请陕西游 客体验盛夏广东的无穷魅

活动现场,江门上台

拥有碉楼、温 泉、海岛、生 态四大旅 游品牌。 有世界文 化遗产 "开平碉 楼与村 落"、小鸟 天堂、梁启 超故居,以 及有"东方夏 威夷"之称的上 下川岛。江门更是

"世界名厨之乡",有新 会陈皮、古井烧鹅、台山黄 鳝饭等美食。热播电视剧 《狂飙》主要拍摄地在江 门,欢迎陕西游客跟着《狂 飙》游江门,赏碉楼、游海 岛、吃海鲜,体验中国侨 都、湾区江门的独特魅 力。江门还为现场观众带 来了非遗文创大礼包,得 到了现场观众的踊跃响



映日荷花别样红 文明赏景美长留



江门日报讯(文/图记者/李银换)眼下, 正值暑期旅游旺季,我市各地景区景点,处处 活跃着旅游者的身影。此时,我市各地荷花竞 相开放,在池子里亭亭玉立,美不胜收,吸引了 众多市民游客前往观赏。

在新会梅江农业生态园,约11.3公顷荷花 美轮美奂,香飘四方。亭亭玉立的荷花相继绽 放,形态万千。许多家庭前来赏荷,还有不少 摄影爱好者,他们在荷香中架起"长枪短炮", 定格荷花依依的美好瞬间。

在江海区都市农业生态公园荷香园内,大 片荷花在水中静谧绽放,碧绿荷叶铺满湖面, 格外俏皮可爱。记者看到,大部分游客能做到 文明赏荷,或驻足远观,或保持距离拍照。然 而,也有少数游客为了拍出满意的照片,与荷 花、荷叶太过"亲近",有的游客把荷叶、荷花拽 在手里拍照,有的还随意摘荷花、荷叶、莲子。

文明是最美的"风景线"。草木无情皆愿 翠,行人有情多爱惜,希望市民游客养成文明 旅游的好习惯,做到文明赏荷。

"邑起游"与你"湘约长沙" 加推第三期 这个暑假 到湖南寻找"诗和远方"



暑假,当然要去旅游啊!

据携程数据显示,这个暑假,长沙再次成 为全国暑期最热门的十大目的地之一。越来 越多的人选择在盛夏时节前往湖南,寻找"诗

本周五,"邑起游""湘约长沙"品质双高铁 四天游第二期将启程。团友们将打卡网红城 市长沙,领略橘子洲、岳麓山、长沙坡子街等网 红景点的魅力。此外,还将游览大莽山五指峰 景区、小东江景区、毛主席故居、罗荣桓故居、 银楼等湖南省其他地方的著名景点。为满足 广大读者的需求,项目组特意加推第三期,将 于8月12日出发,成人仅需1399元/人,儿童 仅需999元/人,有兴趣的读者千万别错过了!

除了能在湖南寻找"诗和远方"外,该线路 的一大亮点在于全程管家式服务。出发前,游 客不需要自己做攻略,将一切交给"邑起游", 拎包即可出发;线路景点选择合理,行程轻松, 让你以舒适的节奏游览著名景点;甄选当地四 星标准酒店+商务酒店,让你充分放松身心。 舒适高铁往返,贴心的管家式服务,让你无论 是和孩子、父母还是朋友一起出行,都可以享 受到高品质的游玩体验。参加首发团的团友 钟女士说:"原本我对跟团游有些顾虑,担心吃 住不好,但此次'邑起游'打消了我的顾虑,非 常好!"她表示,相比自驾游,"邑起游"游玩的 效率更高,能在有限的时间内多逛几个景点, 值得推荐。

该线路的另一大亮点在于,作为江门日报 社与江门广播电视台联袂推出的旅游活动,管 家团队由专业主持人和导游组成,让你玩得安 心又贴心。此外,专业主持人的加入,将丰富 旅游团的活动形式,让团友在旅途中的互动 感、体验感更强。

即日起,有兴趣的读者可以拨打江门日报 社咨询电话 13824048678、3502673 咨询,也 可以到大方旅游、江门中旅、飞扬旅游、春秋国 旅、交通国旅、阳光假期、恩之旅、粤游国旅、华 航游旅、枫叶国旅、广之旅、小觅蜂、侨都旅游、 广视旅游、星汇旅游、乐行国旅、方健旅游、金 马旅游各营业网点咨询报名。

(文/图 李银换)

研学游成热点

"你们看展厅是蓝色的,这就象 征着中国侨都江门走出去依靠的是 海洋。"7月22日,在侨博馆内,讲解 员生动地为游客讲解着"远赴重洋" "拼搏海外""融通中外"等侨胞历 史。侨博馆展示了波澜壮阔的江门 籍华侨华人史迹,让游客更加了解 当年江门籍华侨华人漂洋过海不辞 艰辛、艰难创业的精神和忠心报国

江华小学四年级学生黄俊皓参 加了此次科普研学活动。他表示, 参观侨博馆让自己收获了很多知 识,对江门的历史文化有更深入了 解。其中,对来自江门的工人参与 修建美国横贯大陆铁路印象最深 刻。"当时工人乘坐在一个个箩筐中 下降到悬崖上的作业点,在没有任 何保护措施的情况下,用铁锤、凿子 和炸药硬生生地在悬崖上开凿出了 一条5公里长的铁路路基,我对他

们的勇气十分敬佩。"他说。

历史文化是城市的根和魂。博 物馆、名人故居等记录了城市的历 史文化信息,散发着城市的文化之

暑假的到来,催热了博物馆等 文化场馆的研学游。江门各大文化 场所充分发挥公共文化服务阵地效 动,丰富青少年的暑期精神文化生

7月20日,由江门市文化广电 旅游体育局主办,江门市图书馆承 办的"无尽之夏·必有凉风—— 2023小林漫画江门展"在江门市图 书馆展出。此次画展是第三届江门 艺术季的重点活动项目。

昨日,记者在梁启超故居看到, 不少亲子家庭前来打卡。家长和孩 子们认真地观看展览,通过现场展

出的图文、梁启超先生的代表作和 珍贵文章、典籍,以及利用多媒体的 方式,全面了解梁启超先生爱国图 强、毕生奋斗的事迹。该故居相关 负责人表示,自暑假以来,参观人数 同比有明显增长,以亲子家庭为主。

江门市侨光旅行社有限公司副 总经理林健玲表示,暑假以来,该旅 行社响应"乐不思'暑'江门游"活 验、科普等线路,团友们走 进侨博馆、食品企业、

五邑大学、鹤山香 草地景区等地, 学习科普知 识。至今已 有数百人 参与,活动 效果较理

"乐不思'暑'江门游"带热文旅市场

究竟是为什么?

今年以来,江门屡屡"出圈",从 年初电视剧《狂飙》热播,让江门引 起广泛关注,到3月鹤山市文广旅 体局局长谢文清、蓬江区文广旅体 局副局长朱婉姬爆火,再到端午前 夕的龙舟运动员冯伟浚"火出 圈"……这已经让江门成为网红旅 游目的地,众多游客都希望来到江 门"狂飙"

与此同时,为更好迎接毕业季 和"暑期档",全市34家A级景区积

暑假期间,江门文旅市场火热, 极响应,面向全国高考学子纷纷推 出优惠大礼包,即日起至8月31 日,全国高考学子凭高考准考证可 享受优惠,激发了学生暑期出游热

> 今年6月底,在第三届江门艺 术季暨"乐不思'暑'江门游"启动仪 式上,"乐不思'暑'江门游"精品线 路同步发布,线路包括:侨都滨海 "狂飙"游、世遗文化研学游、红色记 忆主题游、生态乡村体验游、地理标 志亲子游等。

精品线路体现了三个特点:一 是为暑期青少年及家长出游量身定 做;二是注重寓教于乐,寓教于游,

五条线路涵盖 华侨文化、红色 文化、世遗文化、乡 村文化、地理标志等方 面的文化知识;三是所有线路 都精心设计了滨海元素。活动为广 大游客提供丰富多彩、主题多元的 旅游产品,进一步促进和拉动江门 文旅消费市场,为打造物质文明和 精神文明相协调的现代化综合实践

区提供重要抓手。 一系列稳经济、保增长、促消费 的政策措施,带动暑假文旅消费市 场快速繁荣。

当下的江门,文旅产业一路"狂

